17 ноября 2007г


Кружок МЦНМО




Занятие 6   
Задача 1. В классе учится 40 человек. Из них по русскому языку имеют «тройки» 19 человек, по математике - 17

человек и по физике - 22 человека. Только по одному предмету имеют «тройки»: по русскому - 4 человека, по математике – 4 человека и по физике  - 11 человек. Семь человек имеют «тройки» и по математике , и по физике, из них пятеро имеют «тройки» и по русскому языку. Сколько человек
а) учатся без «троек» 
б) имеют «тройки» ровно по двум из трех предметов?
Задача 2. Вычислите наиболее рациональным способом: 
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Задача 3. Влажность свежескошенной травы 60%, влажность сена 15%. Сколько сена получится из одной тонны

свежескошенной травы?
Задача 4. Прямоугольник покрыт плитками 1×4 и квадратиками 2×2. Можно ли будет покрыть прямоугольник,

если одну из этих фигурок заменили на фигурку вида: [image: image2.jpg]



Задача 5. В отряде в летнем лагере собраны ребята 10, 11, 12 и 13 лет. Их всех 23 человека и им вместе 253 года. Сколько в отряде 12-летних ребят, если известно, что их в полтора раза больше, чем 13-летних?
Задача 6. Двое играют в следующую игру. Имеется три кучки камней: в первой - 10, во второй - 15, а третьей - 20. За ход разрешается разбить любую кучку на две меньшие; проигрывает тот, кто не сможет сделать ход. Какой игрок выиграет?
Задача 7. Нарисуйте множество точек на координатной плоскости, координаты (x,y) которых удовлетворяют соотношению:

а) (2x-5)(y+3)=0 б) x2+xy=0
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